

JTS Cool 夏水乐园 开心冰凉 fun 暑假



Ibu Syifa, Ms. Yuliana 和 G10 志工與營隊同學



Ibu Amelia, Aulia 與中學營隊

【本報訊】雅加達台灣學校(Jakarta Taipei School)今年的双语夏令营于7/4-6热闹登场,感谢台湾教育部门补助项目,让同学们在暑假期间也能快乐学习,本校张晋福校长非常重视三语并进的发展,因此在暑假期间由国际语文部陈郁安主任,请英文及印尼文教学团规划了语言结合多元活动的营队,英文组组长 Ms. Yuliana 与印尼文组长 Ibu Syifa 带领教师 Ibu Aulia, Ibu Amelia、助理袁晓惠,邀请校外活动团队一起为学生设计丰富多元、充满欢乐的营队活动,加上四位热情的高中部营队志工,为暑假开启兴奋的序幕。

在中学部的印尼文“雅台青年领袖营”中,由 Ibu Aulia, Ibu Amelia 两位教师带领学生走访 Kotatua 博物馆,深入了解在地文化,以未来领



Ibu Syifa 與小廚師材料預備中

导者的角度,深入观察 Museum Wayang 与 Museum Fatahillah,鼓励自主学习并以英文或印尼文制作传统文化宣传影片,思考如何将优美的传统文化与现代连结,让更多的新世代重视在地文化之美,藉由这样有意义的活动让学生了解传承在地文化的重要性;活动第2阶段则设计有趣清凉的大地游戏,团队协作如何在清凉的玩水活动

中赢得胜利,趁机享受夏天的阳光,同时体验畅快刺激感,学生们运用瓢盆合力蓄水,团队中其他人同时合力避免把水漏出;另外也有团队保护烛火,对抗外来团队丢水球灭火的活动,各个玩的全身湿透,不仅消暑,也领会到整体领导与沟通、策略拟定的技巧,促进团队互动、保持彼此关系的合作,就在玩水活动中自然而然的融入



Ibu Syifa 帶領摘星小廚印尼風味雞

其中,期望藉由暑期领袖营培养团队动能、领导统御、演讲技能,并激发青少年对国家认同,关心社会参与公益,进而扩大国际视野、发展领导潜能,期勉雅台校青少年迎向国际、挑战自我活动,以培植未来领袖人才。

而小学部“暑期欢乐双语营”的第1阶段,由英语组长 Ms. Yuliana 带领学生玩 Scrapbook 手作3D相簿,运用不同

材质的材料,制作出一个独一无二的立体相框,DIY 创意的相框结合语言与艺术,培养手眼协调、色彩美感,每位小朋友皆可带回一个自己独特的设计相框;紧接着印尼文组长 Ibu Syifa 化身 Master Chief 带著小朋友成为 Cooking 摘星小厨师,采用当地材料,从食材的预备到烹饪,做成一道美味的印尼风味鸡块,活动中孩子们灵活的运用英文及印尼

文学习材料的名称,制作的方法,加以双语探索,在生动有趣的活动中激发无限的创意,成为料理小达人;活动第2阶段:“夏日玩水趣”即是小朋友最喜爱的玩水活动,游戏对小朋友的成长极为重要,玩游戏可以训练反应和培养合作精神,跳出平时思考框架,玩水游戏让孩子边玩边思考团队合作的方法,运用印尼文、英文促进沟通技巧,合作接水、玩水球等,玩的不亦乐乎。

暑假期间开设多元暑期营队活动,如手作3D相框、摘星小厨师的美味料理、走访老城区博物馆、团队玩水游戏等,期望透过多元经验,培养人际关係与团队合作,让雅台校同学在暑假期间,能有更生活化的双语沟通情境,在欢乐游玩中促进英语、印尼文的交互学习。



走入社區體驗



中學部參訪博物館作傳統文宣



Museum Wayang 感受傳統文化之美



玩水遊戲團隊領導大贏家



暑期營隊志工協助 Ms. Yuliana, Ibu Syifa 帶領小朋友



語言結合藝術多元活動設計



洪祥瑜

霜钟流夜玄思澗, 凝汇笔尖饒同好。

谈普里戈津和马克隆命

姓名: 普里戈津 Yevgeniy Viktorovich Prigozhin	出生: 1961年4月19日 寅时
性别: 男 (3) 63岁 (丙)	婚配: 1961年6月11日 04:00 卯
大运: 辛 癸 乙 戊 壬 庚 己 戊 丁 丙 乙 甲	
流年: 丑 巳 丑 寅 辰 卯 寅 丑 子 亥 戌 酉 申	

姓名: Emmanuel Macron	出生: 1977年11月11日 巳时
性别: 男 (2) 47岁 (三)	婚配: 1977年12月21日 10:05 40分 卯
大运: 丁 壬 壬 乙 辛 庚 己 戊 丁 丙 乙 甲 癸	
流年: 巳 子 子 巳 亥 戌 酉 申 未 午 巳 辰 卯	

真不懂美国的拜登在搞什么逻辑,既有求于人,又要加于打压,美国这个大国,怎么会有这样流氓行为的政府呢?布林肯才刚见过习近平,拜登又马上出招加码制裁,布林肯为了配合老板,只好说我们还是要做中国不喜欢的事!然后叶伦又马上来访问,要中国买他们的国债,人家也不是省油的灯,可以任由你做弄的,中国终于忍无可忍,以铍与锆稀有矿物做出反制,美国又禁了 AI 云端,拳来脚往好不热闹。

不提了,再提他真会喷出血来,换个话题,讲讲俄罗斯短命的反兵瓦格纳吧,那是俄罗斯的雇佣兵,其领导 Viktorovich Prigozhin,我们叫他普里戈津是普京总统的好朋友,瓦格纳这支军队也是在普京的辅助下成立的,可说没有普京就没有瓦格纳,然而,瓦格纳与俄罗斯军事领导层不和早就有所传言,6月24日,瓦格纳突然发动所谓的“正义游行”兵变,但是到下午,局势迅速反转,瓦格纳撤兵,返回其在乌克兰作战营地,一场大戏刚上演就戛然而止,普里戈津到底是谁,我们今天来谈谈他的八字。

他于1961年6月1日生于苏

联列宁格勒,日柱乙丑,是从腐烂木头上茗生出来的一种菇类,他甚至能寄根于石头上极薄的土层,所以喜欢金元素,也喜欢湿土和温暖的气候,癸为母亲,坐在巳的上面而自合,本来可以看成父亲,但是寅穿巳,辛跑了出来,坐在自己的墓库上面,说明这个老爸可就要短命了,他的母亲名叫维奥莱塔·普里戈津娜,父亲很早就逝世了,母亲在当地一家医院工作,支撑着包括患病祖母在内的一家人,癸戌合,母亲后来嫁给了继父,亲生父亲和继父,两个人都有犹太人的血统,巳这个字很特别,遇到火即成为火,遇到金就变成金,就像冷气机的一体两面,一面是能结冰的冷空气,另一面释放出来的则是烘烘的热气,所以癸巳与丑的组合,可以看成冰雪的象,继父萨缪尔·扎尔科伊是个滑雪教练,他自己少年时,也曾经立志,想成为一名职业越野滑雪运动员,所以就读于体育寄宿学校,于辰运 1977 丁巳年毕业。

原盘的寅巳穿为伤官比劫,是合群打劫的犯罪组合,受两个军队丑所夹住,变成带动军队打仗的意思,但是当辛卯大运降临的时候,那是自己与官府作对了,加上犯罪组合,那就是10年的牢狱之灾了,1979 己未年,丑未冲释放出凶杀来控制自己,因

盗窃罪被判处两年缓刑,在那期间,他又犯下了一系列的盗窃案,被判处13年有期徒刑。

庚寅大运,乙庚合,寅穿巳,启动了原局的功用,1988 戊辰年,戊癸合,有财来解救,在共计划被关押9年后获得特赦,并于1990 庚午年(乙庚之应期)获释,之后,开始在列宁格勒卖热狗,听说,当时一个月可以赚到1000美元(财统官杀,金数为-),1995 乙亥年,亥冲掉了巳火,普里格津与朋友合伙,在圣彼得堡涅瓦河畔开了「老味道」餐厅(戊土为老),至1997 丁丑年,又应了乙庚合,开设了用旧船改造的水上餐厅「新岛餐厅」(金为革为金),在这里结识了当时的时任圣彼得堡第一副市长的普京。

戊子大运应了戊癸之合,2012 壬辰年为应,普京担任总统初期,常在普里格津的餐厅招待各国政要,之后,他创立的康科德管理咨询公司(康有庚的影子),赢得了为俄罗斯学校和军队餐饮服务合同,并为普京组织国宴,因此被媒体称为「普丁的大厨」,2014 庚午年应了乙庚合,午丑穿,普里格津在非洲成立了瓦格纳军事集团,普里格津控制着一系列隐约关联的公司,其中的三家公司,被指控参

与干涉着2016丙申年的美国总统选举,其中还被指控试图影响2018 戊戌年美国期中选举,为此,普里格津及其公司,与及相关成员被美国和欧盟执行了多轮制裁, FBI 并悬赏 25 万美元,以得到能致其逮捕的信息,普里格津与俄罗斯国防部及其情报部门格鲁乌,有着紧密的关系。

丁亥大运,这是巳亥冲启动了巳的讯息,2022 壬寅年应了寅巳之穿,俄乌战争开始了,普里戈津的瓦格纳集团也被卷入俄乌战争中,尤其是在巴赫姆特战役,普里戈津亲自在顿巴斯监督瓦格纳的进展,2023 癸卯年,那是癸的凶神直接影响了己的乙,因为自己与俄罗斯国防部等政府官员的论调不同,曾经在自己的频道中发表对俄军高层等人的不满,6月10日己亥冲巳合寅,俄国防部长绍伊古下令,所有武装(包括瓦格纳)在当月底前必须与国防部签署契约,6月11日甲子应了癸侵乙,普里格津表示,瓦格纳不会与俄国防部签署任何合同,6月23日壬午冲动凶神,亥时普里格津在 Telegram 上发布一系列语音信息,扬言将进军莫斯科,向绍伊古等人复仇,吓唬俄罗斯军事领导阶层下台。

6月24日癸未应凶神癸侵乙,凌晨2时04分丑卯时起兵叛

乱,6月26日乙巳恢复了戊癸之合,在白俄罗斯调解下,迅速结束兵变,甚至获得撤销叛国之罪,前往白俄罗斯。

最新消息,普里格津已经取回被扣押的100亿卢布,并获重新回到前线,再立新功的机会,消息是真是虚,有待日后证实了,以普里格津的八字来说,运程还是不差,问题应该不会大到不能收拾才是,此命的缺点就是,地支若是金强了,同时再见到卯,那就不好了,尤其是乙卯同更甚。

换话题,法国目前正处于天下大乱的时候,甚至蔓延到周边两三个国家,原因很简单,近来马克隆不太听美国老大的话,甚至不断的在靠近中国,所以迟早会出事那是意料之中的,并不奇怪,这一次,老美在学校放假期间,利用一个非裔少年闹事,设下陷阱挑衅警察开枪,结果有法国警察中计,开枪射死该青年,迅速引发社会动荡,破坏、抢劫、烧车等等一发不能收拾,这些当然跟其马克隆总统的命局有关系,我们再拿出来看一看。

马克隆的八字非常简单,大体上可以一目了然,壬子日,壬子月,丁巳年,乙巳时,很明显是水被木火围制着,制得很好,但是效力并不高,所以注定一生是非多多,但是终都是可以控制的住的,大

运走到申的时候,这申便当起媒介来合子和巳,这样整个命盘的效能就好起来了,时间点来到2016 丙申年,这是一个重要的应期,令他在来年2017 丁酉登上了法国总统的宝座,但是原局的缺点,仍然是存在的。

他经历过全世界回教徒的压力,经历过劳工的是非,经历过延长退休岁数引起的是非,还有这次少年们的大骚乱。

目前处于丁未大运,丁壬合,未子穿,子水被控制得很好,但是2023 癸卯年一到,子水脱离了未的控制,当然免不了是要做乱了,但是只要他不放松,等7月7日进入小暑,到了9日情况应该就可以慢慢被掌控下来了,他向东的转向是对的,只要他够坚持,老美想推翻他是没有那么容易的事呢。



Jakarta, 06 Juli 2023. 祥瑜 (0816 192 6783)